
CCI France Suisse
Résultats de l’enquête 

conjoncturelle menée auprès des 
membres du 14 avril au 11 mai 2023

172 réponses



Êtes-vous satisfait de votre 
adhésion à la CCIFS ?

Très 
satisfait

54%

Satisfait
41%

Moyennement 
satisfait

3%

Pas du tout 
satisfait

2%

22% des répondants ont 
indiqué « mise en relation » 
pour cette question.

Pourquoi?

mise en relation
événements

informations

réseau collaborations
annuaire

promotion

relations commerciales

thématiques membres
activité

’’ « La communication efficace des événements programmés »

« Cela apporte des contacts et un network intéressant »

« Très bon niveau de communication et d'informations »

« Je ne participe pas assez et n'ai donc pas pu créer de liens, 
ni de réseau avec la CCIFS »



Quels sont vos objectifs
concernant votre 
adhésion à la CCIFS ?
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Réseauter Comprendre
et s'informer

Accéder à des
services avec
des avantages

membres

Être reconnu
comme acteur

du premier
réseau

d'affaires
franco-suisse

Autre

Quels sont vos centres 
d'intérêts dans le cadre de 
votre adhésion à la CCIFS ?
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Evénements Publications
(actualités,

newsletters,
magazine,...)

Offres
privilèges

Annuaire des
membres

Autre



Êtes-vous satisfait du 
programme événementiel 
de la CCIFS ?

Très 
satisfait

46%

Satisfait
46%

Moyennement 
satisfait

8%

Pas du tout 
satisfait

0%

Pour quelle(s) raison(s) ?
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participants

Autre



A quel(s) type(s) d'événement(s) participez-vous ?
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Autre

Booster Workshop

Webinaire

Meet & Connect

E-b2b

Forum d'Affaires Franco-Suisse

Conférence / Table ronde

Déjeuner-débat

Diner du club des amateurs de vins

Trophées du Commerce France Suisse

Learning Expédition

Rencontre d'affaires

Booster Breakfast / Présentation des membres



Parmi ces propositions, lesquelles figurent dans vos centres 
d'intérêts ?
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Autre

Golf

Musique

Théâtre

Automobile

Cinéma

Expositions

Vins & spiritueux

Gastronomie



A quel(s) moment(s) de la 
journée préférez-vous 
participer à des événements ?

7h < 10h
22%

11h < 14h
22%

16h < 19h
23%

11h < 14h
33%

Êtes-vous satisfait de la 
fréquence des communications ?

Très satisfait
29%

Satisfait
66%

Moyennement 
satisfait

5%



A quel(s) moment(s) de la 
journée préférez-vous recevoir les 
communications de la CCIFS ?
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Quel(s) support(s) 
utilisez-vous pour suivre 
l’actualité de la CCIFS ?
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Connaissez-vous le 
programme privilèges
CCIFS ?

Oui
55%

Non
45%

Utilisez-vous le 
programme privilèges
CCIFS ?

Oui
26%

Non
74%



Votre entreprise mène-t ’elle 
une stratégie de 
transformation numérique ?

Oui
67%

Non
33%

Parmi les axes listés ci-dessous, 
quels sont ceux que votre entreprise 
adopte dans le cadre de sa stratégie 
de transformation numérique ?
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Autre

Digitalisation de l’expérience client

Développement de la présence de 
l’entreprise sur les réseaux sociaux

Adoption d’offres en cloud computing

Politique smart data

Politique big data

Développement des innovations
numériques

Digitalisation des réseaux de vente et
de distribution



Quels sont les principaux freins à la transformation numérique 
de votre entreprise ?
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Quels sont les principaux bénéfices déjà obtenus par la stratégie 
de transformation numérique dans votre entreprise ?
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Quelle est l'évolution de votre chiffre d’affaires en 2022 
par rapport à 2021 ?

5 5 5

38

31

38

50

0

10

20

30

40

50

60

-16% et moins -10% à -15% -4% à -9% +3% à -3% +4% à 9% +10% à 15% +16% et plus



Quelles sont les perspectives d'évolution de votre chiffre d’affaires 
en 2023 par rapport à 2022 ?
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Quelles sont les principales inquiétudes actuelles de votre entreprise ?
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Autre

Excès de réglementations

Imposition des entreprises

Recherche de nouveaux clients

Paiements des débiteurs

Manque de liquidités

Obtention de crédits bancaires

Evolution des charges sociales

Concurrence

Prix des matières premières

Difficulté à recruter

Situation économique générale



Merci pour votre contribution !


	Diapositive numéro 1
	Diapositive numéro 2
	Diapositive numéro 3
	Diapositive numéro 4
	Diapositive numéro 5
	Diapositive numéro 6
	Diapositive numéro 7
	Diapositive numéro 8
	Diapositive numéro 9
	Diapositive numéro 10
	Diapositive numéro 11
	Diapositive numéro 12
	Diapositive numéro 13
	Diapositive numéro 14
	Diapositive numéro 15
	Diapositive numéro 16

